
LAMPIRAN I 

 

KATA PENGANTAR KUESIONER 

 

Dengan hormat, 

Dalam rangka memenuhi persyaratan pembuatan skripsi di Fakultas 

Psikologi Universitas Kristen Maranatha, maka tugas yang harus dilaksanakan 

adalah mengadakan suatu penelitian. Sehubungan dengan hal tersebut, saya 

mohon kesediaan dari Anda untuk dapat mengisi kuesioner yang tersedia untuk 

mendapatkan data yang dapat menunjang penelitian saya. Saya menjamin 

kerahasiaan jawaban yang Anda berikan, jadi Anda diharapkan dapat memberikan 

jawaban yang sesuai dengan kondisi dan apa yang sedang dirasakan 

sesungguhnya. Jawaban yang Anda berikan tidak ada penilaian benar atau salah, 

karena setiap jawaban yang Anda berikan mencerminkan diri Saudara. 

Kuesioner ini terdiri dari dua bagian dan setiap bagian terdapat petunjuk 

pengerjaan. Diharapkan Anda mengisi kuesioner ini sendiri dan dengan sungguh-

sungguh. Sebelum Anda menyerahkan kembali kuesioner ini, periksalah kembali 

supaya tidak ada pertanyaan yang terlewat. Karena setiap jawaban yang Anda 

berikan dalam kuesioner ini sangat bermanfaat bagi saya untuk melakasanakan 

penelitian ini. Untuk perhatian dan dukungan yang Anda berikan, saya ucapkan 

Terima kasih. 

        Hormat Saya, 

 

             Peneliti 



 

RAHASIA 

 

 

DATA PRIBADI 

 

Petunjuk Pengisian: 

 Anda diminta untuk mengisi data di bawah ini dengan jelas. Kami 

sangat mengharapkan dan sangat menghargai kejujuran Anda dalam mengisi 

angket ini. KAMI MENJAMIN KERAHASIAAN JAWABAN ANDA. 

Sebelumnya kami mengucapkan banyak terima kasih atas kesediaan dan 

kerjasama yang Anda berikan. 

 

Isilah titik-titik di bawah ini dan berilah tanda (√) pada pilihan jawaban 

yang sesuai 

• Usia saat ini  : 

• Pendidikan terakhir : 

 

Identitas Suami 

• Usia   : 

• Pendidikan terakhir : 

• Pekerjaan   : 

 



• Berapa lama Anda berpacaran sebelum memutuskan untuk menikah dengan 

suami? 

 

 

• Selain dengan suami dan anak, Anda tinggal bersama: 

Ο Ayah 

Ο Ibu 

Ο Mertua 

Ο Saudara kandung 

Ο Saudara ipar 

 

 

 

• Apa yang Saudara rasakan dengan keberadaan mereka di rumah Saudara? 

 

 

 

• Anda menikah atas pilihan: 

Ο Sendiri 

Ο Orang tua 

 

• Alasan Anda menikah (pilih salah satu): 

Ο Karena teman-teman semua sudah menikah 



Ο Perintah dari orang tua, walaupun saya belum siap 

Ο Membentuk rumah tangga dan keluarga 

Ο Mengembangkan hubungan yang lebih dalam dan berarti dengan orang 

yang dicintai 

Ο Kebutuhan seks 

Ο Lainnya …………………. 

 

• Pada saat menikah, apakah Anda mendapatkan restu dari orang tua? 

 

 

• Pada saat menikah, apakah Anda mendapat restu dari mertua? 

 

 

• Dalam satu hari, rata-rata komunikasi yang Anda lakukan dengan suami: 

Ο Kurang sekali 

Ο Cukup 

Ο Lebih dari cukup 

 

• Hal apa yang biasa dibahas dengan suami pada saat berkomunikasi? (Pilih 

salah satu) 

Ο Tentang anak 

Ο Pekerjaan  

Ο Kondisi rumah tangga 



Ο ………………………… 

 

• Mengenai keluarga suami, perasaan Anda: 

Ο Ingin selalu dekat 

Ο Jarang bertemu karena banyak kegiatan 

Ο Tidak bertemu bila tidak ada keperluan 

 

• Bagaimana peranan suami pada saat Anda merasakan masa-masa yang sulit? 

Ο Memberikan kesempatan untuk saya menyelesaikan sendiri 

Ο Memberikan dukungan dan pengertian 

Ο Membiarkan dulu baru membantu 

 

• Apakah Anda pernah merasakan perasaan ditolak atau sakit hati oleh sikap 

suami? Bagaimana perasaan Anda waktu itu? 

 

 

 

• Berikut ini disajikan angka-angka yang mecerminkan derajat kepercayaan 

Saudara terhadap suami, berilah tanda silang  di antara angka-angka tersebut! 

 

1          2          3          4          5          6          7          8          9          10 

 

Sangat Tidak Percaya        Ragu-ragu    Sangat Percaya 

 

 

 



• Saudara memberikan kepercayaan kepada suami dalam hal apa saja? (Pilih 

salah satu) 

Ο Keuangan   

Ο Kesetiaan  

Ο Masalah pribadi 

Ο Pekerjaan 

 

 

 

• Berikut ini disajikan angka-angka yang mencerminkan derajat kenyamanan 

Saudara terhadap suami. Berilah tanda silang di antara angka-angka tersebut! 

 

1          2          3          4          5          6          7          8          9          10 

 

Sangat Tidak Nyaman       Ragu-ragu    Sangat Nyaman 

 

 

• Dalam hal apa saja Saudara merasakan perasaan nyaman terhadap suami? 

(Pilih salah satu) 

Ο Perhatian 

Ο Perasaan dihargai 

Ο Kasih sayang 

Ο Rasa diterima 

 



KUESIONER KEPUASAN PERNIKAHAN 

 

Petunjuk: 

Berikanlah tanda silang (X) pada salah 1 alternatif jawaban yang Anda anggap 

paling sesuai dengan diri Anda. Adapun alternatif-alternatif pilihan jawaban 

adalah sebagai berikut: 

• S  = Selalu 

• SR  = Sering 

• JR  = Jarang 

• TP  = Tidak Pernah 

 

Contoh: 

 

No 

 

Pernyataan S SR JR TP 

Suami selalu menyediakan waktu untuk saya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



No Pernyataan  S SR JR TP 

1 Saya rasa, suami menyayangi saya     

2 Saya rasa, suami memperlakukan saya dengan baik     

3 Saya rasa, suami tidak dapat memuaskan kebutuhan 

seksual saya 

    

4 Saya rasa, hubungan seksual kami mulai merenggang     

5 Saya rasa, suami saya tidak memahami saya     

6 Saya rasa, kami memiliki hubungan yang baik     

7 Saya rasa, hubungan kami membahagiakan     

8 Saya rasa, kehidupan kami suram     

9 Saya rasa, kami memiliki banyak hal yang sama-sama 

kami sukai 

    

10 Saya rasa, suami saya tidak menghargai saya     

11 Saya rasa, kami memiliki hubungan seksual yang 

akrab 

    

12 Saya rasa, saya lebih senang untuk mencari jalan 

keluar masalah sendiri 

    

13 Saya rasa, kami dapat menyelesaikan setiap 

pertengkaran dengan baik 

    

14 Saya rasa, kami dapat mengatur keuangan dengan baik     

15 Saya rasa, kami cocok satu sama lain     

16 Saya rasa, kami memiliki hubungan yang stabil      

17 Saya rasa, suami adalah satu-satunya tempat saya 

mencari pertolongan jika sedang menghadapi masalah 

    

18 Saya rasa, suami tidak menyayangi saya     

19 Saya rasa, masa depan hubungan kami akan cerah     

20 Saya rasa, suami lebih suka untuk menceritakan 

pengalaman dengan teman-temannya 

    

21 Saya rasa, suami saya adalah orang yang tidak mampu 

menjalankan fungsinya sebagai kepala keluarga 

    



dengan baik 

22 Saya rasa, suami jarang menanyakan keadaan saya     

23 Saya rasa, saya dapat mengungkapkan apa yang saya 

sukai atau yang tidak saya sukai dari pasangan saya 

    

24 Saya merasa bangga dengan pekerjaan suami     

25 Saya rasa, pembagian tugas-tugas dalam rumah tangga 

kami tidak seimbang 

    

26 Saya rasa, suami memperlakukan saya dengan kasar     

27 Saya rasa, suami saya tidak dapat mengerti saya     

28 Saya rasa, kami jarang saling memperhatikan      

29 Saya rasa, kami dapat saling menyesuaikan diri dengan 

harapan yang kami miliki  

    

30 Saya rasa, penghasilan suami saya kurang dapat 

memenuhi kebutuhan keluarga 

    

31 Saya rasa, kehidupan seksual kami menyenangkan     

32 Saya rasa, keluarga asal saya terlalu ikut campur dalam 

urusan rumah tangga kami 

    

33 Saya rasa, saya mempercayai suami saya     

34 Saya rasa, rekreasi yang selama ini kami lakukan 

cukup memuaskan 

    

35 Saya rasa, saya bangga dengan kedudukan suami saya 

di tengah masyarakat 

    

36 Saya rasa, kami dapat berbicara dengan baik-baik     

37 Saya rasa, suami tidak dapat menerima pendapat saya     

38 Saya rasa, kami sering bertengkar     

39 Saya rasa, saya tidak bisa sendiri tanpa suami     

40 Saya rasa, suami memperhatikan saya     

41 Saya rasa, kebutuhan kami sangat banyak dan tidak 

sesuai dengan kondisi keuangan kami  

    

42 Saya rasa, suami telah menjalankan fungsinya dengan     



baik 

43 Saya rasa, saya senang bila berada di tengah-tengah 

keluarga suami 

    

44 Saya rasa, kami mengerti akan kondisi masing-masing     

45 Saya rasa, saya sering membuatkan makanan kesukaan 

suami 

    

46 Saya rasa, kami tidak dapat mengatur keuangan 

dengan baik 

    

47 Saya rasa, suami antusias bila diajak ke rumah orang 

tua saya 

    

48 Saya rasa, suami lebih suka menghabiskan waktu 

bersama dengan teman-temannya bila sedang liburan 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUESIONER ATTACHMENT STYLE 

 

 

Petunjuk: 

Berilah tanda silang (X) pada salah 1 alternatif jawaban yang Anda anggap paling 

sesuai dengan diri Anda. Adapun alternatif-alternatif pilihan jawaban adalah 

sebagai berikut: 

• SS  = Sangat Sering 

• S  = Sering 

• J  = Jarang 

• JS  = Jarang Sekali 

 

Contoh: 

No. 

 

Pernyataan SS S J JS 

Saya takut bila suami ingin dekat dengan saya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



No Pernyataan  SS S J JS 

1 Saya merasa nyaman menceritakan masalah pribadi saya 

pada suami 

    

2 Bagi saya tidak ada masalah untuk mengandalkan suami     

3 Saya merasa nyaman bila suami bergantung pada saya     

4 Saya yakin suami mengetahui saya mendukung kegiatan 

yang dilakukannya 

    

5 Saya merasa nyaman bergantung pada suami     

6 Saya yakin suami mendukung kegiatan yang saya lakukan     

7 Bukan masalah bagi saya untuk menjalin hubungan yang 

akrab dengan suami 

    

8 Saya percaya kepada suami sepenuhnya     

9 Saya senang menghabiskan waktu luang bersama-sama 

dengan suami 

    

10 Saya yakin cinta kami tidak akan berakhir     

11 Saya dapat merasakan bila suami sedang berada dalam 

masalah 

    

12 Saya yakin suami tetap memperhatikan saya meskipun 

suami sibuk bekerja 

    

13 Saya merasa nyaman mengekspresikan perasaan kepada 

suami 

    

14 Saya yakin suami menghargai saya     

15 Saya senang mendengarkan apapun yang diceritakan oleh 

suami 

    

16 Saya yakin suami mau membantu untuk mengerjakan 

pekerjaan rumah tangga 

    

17 Saya senang bila dipeluk oleh suami     

18 Saya yakin suami dapat diandalkan sebagai kepala keluarga     

19 Saya senang diperhatikan oleh suami     

20 Saya yakin suami mencintai saya     



21 Saya merasa tenang bila suami berada dekat dengan saya     

22 Saya yakin suami tidak lalai menepati janjinya     

23 Saya dapat menerima kekurangan-kekurangan suami     

24 Saya yakin suami dapat memuaskan kebutuhan seksual saya     

25 Saya senang bila suami ingin lebih akrab lagi dengan saya     

26 Saya yakin setiap masalah dapat kami selesaikan dengan 

baik 

    

27 Saya dapat dengan tenang menyelesaikan perselisihan 

dengan suami 

    

28 Saya yakin suami mau mendengarkan pendapat saya     

29 Saya tetap nyaman meskipun memperlihatkan kekurangan 

saya pada suami 

    

30 Saya yakin suami dapat menerima kekurangan saya     

31 Saya senang mengurus semua keperluan suami     

32 Saya yakin bahwa saya mencintai suami saya     

33 Saya merasa nyaman bila terbuka terhadap suami     

34 Saya yakin suami pasti membantu kalau saya meminta     

35 Saya nyaman menjalani kehidupan pernikahan dengan suami 

walau terkadang ada perselisihan 

    

36 Mudah bagi saya untuk bertukar pikiran dengan suami     

37 Saya merasa tenang meskipun suami bergaul akrab dengan 

teman-temannya 

    

38 Saya yakin pendapatan suami dapat memenuhi kebutuhan 

rumah tangga kami 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN II 

HASIL UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS  

KEPUASAN PERNIKAHAN 

 

Reliabilitas : 0.966 

Validitas  : 

ITEM VALIDITAS KETERANGAN 

1 0.834 Item diterima 

2 0.738 Item diterima 

3 0.653 Item diterima 

4 0.070 Item ditolak 

5 0.705 Item diterima 

6 0.717 Item diterima 

7 0.817 Item diterima 

8 0.744 Item diterima 

9 0.564 Item diterima 

10 0.475 Item diterima 

11 0.583 Item diterima 

12 0.740 Item diterima 

13 0.486 Item diterima 

14 0.720 Item diterima 

15 0.728 Item diterima 

16 0.797 Item diterima 

17 0.732 Item diterima 

18 0.592 Item diterima 

19 0.866 Item diterima 

20 0.706 Item diterima 

21 0.317 Item direvisi 



22 0.738 Item diterima 

23 0.586 Item diterima 

24 0.615 Item diterima 

25 0.807 Item diterima 

26 0.600 Item diterima 

27 0.706 Item diterima 

28 0.571 Item diterima 

29 0.765 Item diterima 

30 0.734 Item diterima 

31 0.577 Item diterima 

32 0.675 Item diterima 

33 0.375 Item direvisi 

34 0.776 Item diterima 

35 0.521 Item diterima 

36 0.677 Item diterima 

37 0.725 Item diterima 

38 0.573 Item diterima 

39 0.790 Item diterima 

40 0.247 Item direvisi 

41 0.804 Item diterima 

42 0.276 Item direvisi 

43 0.739 Item diterima 

44 0.575 Item diterima 

45 0.065 Item ditolak 

46 0.716 Item diterima 

47 0.303 Item direvisi 

48 0.701 Item diterima 

49 0.339 Item direvisi 

50 0.580 Item diterima 

 



Keterangan: 

Item diterima : 42 

Item direvisi : 6 

Item ditolak : 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN III 
 

HASIL UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS 

ATTACHMENT STYLE 

 

Reliabilitas : 0.874 

Validitas  : 

 

ITEM VALIDITAS KETERANGAN 

1 0.663 Item diterima 

2 0.563 Item diterima 

3 0.432 Item diterima 

4 0.189 Item ditolak 

5 0.353 Item direvisi 

6 0.731 Item diterima 

7 0.758 Item diterima 

8 0.611 Item diterima 

9 0.766 Item diterima 

10 0.831 Item diterima 

11 0.816 Item diterima 

12 0.657 Item diterima 

13 0.812 Item diterima 

14 0.781 Item diterima 

15 0.686 Item diterima 

16 0.766 Item diterima 

17 0.573 Item diterima 

18 0.531 Item diterima 

19 0.664 Item diterima 

20 0.628 Item diterima 



21 0.744 Item diterima 

22 0.856 Item diterima 

23 0.625 Item diterima 

24 0.469 Item diterima 

25 0.015 Item ditolak 

26 0.750 Item diterima 

27 0.517 Item diterima 

28 0.800 Item diterima 

29 0.726 Item diterima 

30 0.842 Item diterima 

31 0.722 Item diterima 

32 0.800 Item diterima 

33 0.713 Item diterima 

34 0.783 Item diterima 

35 0.803 Item diterima 

36 0.734 Item diterima 

37 0.661 Item diterima 

38 0.801 Item diterima 

39 0.348 Item direvisi 

40 0.490 Item diterima 

 

Keterangan: 

Item diterima : 36 

Item direvisi : 2 

Item dibuang : 2 

 

 



LAMPIRAN IV 
 

HASIL UJI BEDA KEPUASAN PERNIKAHAN DAN ATTACHMENT 

STYLE 

 

 

Test Statistics 
a,b

 

 KEPUASAN 

Chi-Square 

 df 

Asymp.Sig. 

19.808 

2 

.000 

c. Kruskal-Wallis Test 

d. Grouping Variable: ATTACHMENT STYLE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN V 

SKOR KEPUASAN PERNIKAHAN 

 

R\I 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 

2 4 4 3 3 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 

3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 2 4 3 3 3 

4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 

5 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 

6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

7 3 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 2 3 3 3 3 

8 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 

9 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 

10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

11 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 

12 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 

13 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 2 4 4 4 4 

14 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 

15 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 3 

16 3 3 3 3 2 3 3 4 2 3 3 2 2 3 2 3 

17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

18 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 3 3 4 3 

19 4 3 4 4 3 4 4 4 2 1 4 3 4 3 3 3 

20 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 

21 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 3 4 3 3 3 4 

22 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 

23 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 

24 4 4 3 3 3 4 4 4 2 3 4 3 4 3 4 3 

25 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 

26 3 4 3 3 3 3 3 4 2 3 3 4 3 1 2 3 

27 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 

28 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 

29 2 3 2 3 3 3 2 4 3 3 4 2 2 3 3 2 

30 4 2 2 4 2 2 2 4 2 2 4 4 2 4 2 2 

31 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 

32 4 4 3 4 3 3 3 4 2 4 4 3 4 3 4 4 

 

 

 

 



 

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 

3 4 3 3 4 4 2 3 4 4 4 4 3 4 3 4 

2 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 

3 4 4 2 4 4 2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 

3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 

3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 

3 3 4 3 3 3 2 2 3 4 3 4 3 4 3 2 

3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2 3 

3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 

4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 

3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 

4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 

2 3 3 4 4 2 2 3 4 4 2 2 2 3 2 4 

3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 

2 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 

3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 

4 4 4 3 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

2 4 3 3 2 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 

4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 2 4 

4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 2 

2 3 2 2 3 4 2 3 3 3 3 2 2 3 2 4 

4 4 3 4 3 4 4 4 2 4 2 3 2 4 2 4 

4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 

3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 

 

 

 

 

 

 



 

 

33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 TS 

3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 156 

4 2 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 2 3 4 4 170 

4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 1 3 2 3 161 

4 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 1 4 167 

4 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 157 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 192 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 141 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 140 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 151 

2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 98 

3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 2 4 163 

3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 159 

4 3 4 4 3 3 1 4 3 4 2 4 4 4 2 4 172 

4 4 4 3 3 3 2 4 3 4 3 3 4 4 4 3 171 

4 3 4 3 4 3 2 4 4 3 2 3 2 4 2 3 167 

3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 2 4 134 

4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 148 

4 3 4 4 3 3 2 4 3 4 4 4 2 3 4 4 175 

4 3 3 4 4 3 3 4 2 4 2 4 2 3 3 4 161 

4 3 3 4 4 3 2 4 3 4 3 3 3 3 2 3 164 

4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 2 4 4 4 175 

3 3 3 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 4 3 4 160 

4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 1 175 

3 3 3 3 2 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 161 

4 4 4 3 4 3 2 4 4 4 2 4 1 4 3 4 178 

3 4 3 3 3 3 1 3 2 2 2 3 1 1 3 4 138 

4 4 4 3 3 3 2 3 4 4 4 3 2 4 4 4 174 

4 2 3 3 3 3 2 4 3 4 3 3 2 3 2 4 159 

2 1 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 2 3 2 3 128 

4 3 4 4 2 3 3 4 3 2 3 2 1 3 3 4 145 

4 3 3 3 4 4 1 3 4 4 2 3 1 4 3 4 173 

4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 168 

 

 

 

 



 

SKOR ASPEK KOMUNIKASI KELUARGA 

 

 

R/I 13 23 36 37 TS 

1 3 2 3 4 12 

2 4 3 4 3 14 

3 4 2 3 3 12 

4 4 4 4 3 15 

5 3 4 3 3 13 

6 4 4 4 4 16 

7 3 3 3 3 12 

8 3 2 3 3 11 

9 3 3 3 3 12 

10 2 2 2 2 8 

11 3 4 3 3 13 

12 3 3 4 3 13 

13 4 4 4 3 15 

14 4 3 3 3 13 

15 4 3 3 4 14 

16 2 2 3 3 10 

17 3 3 3 3 12 

18 3 4 4 3 14 

19 4 4 4 4 16 

20 3 4 4 4 15 

21 3 3 4 4 14 

22 3 3 3 4 13 

23 4 4 4 4 16 

24 4 4 3 2 13 

25 4 4 3 4 15 

26 3 3 3 3 12 

27 4 2 3 3 12 

28 3 3 3 3 12 

29 2 2 3 3 10 

30 2 4 4 2 12 

31 4 3 3 4 14 

32 4 4 4 3 15 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



SKOR ASPEK KEHIDUPAN SEKSUAL DALAM PERNIKAHAN 

 

R/I 3 4 11 31 TS 

1 4 3 3 3 13 

2 3 3 4 4 14 

3 4 4 3 4 15 

4 3 4 4 3 14 

5 3 3 3 3 12 

6 4 4 4 4 16 

7 3 3 3 3 12 

8 3 3 3 3 12 

9 3 4 3 3 13 

10 2 2 2 2 8 

11 4 4 3 3 14 

12 3 4 3 4 14 

13 3 4 4 3 14 

14 4 3 3 3 13 

15 4 4 3 3 14 

16 3 3 3 2 11 

17 3 3 3 3 12 

18 4 4 4 4 16 

19 4 4 4 4 16 

20 3 4 4 4 15 

21 4 3 3 4 14 

22 3 4 3 3 13 

23 1 4 4 4 13 

24 3 3 4 3 13 

25 4 4 4 4 16 

26 3 3 3 3 12 

27 4 4 3 2 13 

28 4 3 4 4 15 

29 2 3 4 2 11 

30 2 4 4 2 12 

31 4 4 4 4 16 

32 3 4 4 4 15 

 

 

 



 

SKOR ASPEK PEMUASAN HASRAT-HASRAT PSIKOLOGIS OLEH 

PASANGAN 

R/I 1 2 5 6 7 8 10 12 15 16 17 18 

1 4 4 3 3 3 4 4 2 3 3 3 4 

2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 

3 4 3 3 4 3 4 4 2 3 3 3 4 

4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 4 

5 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 

6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

7 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 

8 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 

9 4 4 3 3 3 4 3 2 3 3 3 4 

10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

11 4 4 3 3 3 4 4 2 3 3 3 4 

12 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 

13 4 4 3 4 4 3 4 2 4 4 3 4 

14 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 

15 4 4 3 4 4 4 4 2 4 3 4 4 

16 3 3 2 3 3 4 3 2 2 3 2 3 

17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

18 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 

19 4 3 3 4 4 4 1 3 3 3 3 4 

20 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 2 4 

21 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 

22 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 

23 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 

24 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 

25 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 

26 3 4 3 3 3 4 3 4 2 3 2 4 

27 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 

28 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 

29 2 3 3 3 2 4 3 2 3 2 2 3 

30 4 2 2 2 2 4 2 4 2 2 4 4 

31 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

32 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 

 

 

 

 



19 20 22 26 27 28 33 38 39 40 44 45 TS 

3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 80 

4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 2 87 

4 2 4 4 3 4 4 3 3 4 3 1 79 

4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 86 

4 4 3 4 4 3 4 3 2 4 3 3 82 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 96 

3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 73 

4 3 3 4 3 4 3 3 2 3 2 2 72 

3 4 3 4 4 4 3 3 2 3 3 3 78 

2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 47 

4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 82 

3 3 4 4 3 4 3 3 2 3 3 3 82 

4 4 3 4 4 4 4 3 1 4 4 4 86 

3 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 4 86 

4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 84 

3 4 2 4 2 2 3 3 2 2 3 3 66 

3 4 3 4 3 3 4 3 2 3 3 2 73 

4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 4 2 87 

4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 82 

4 3 2 4 3 3 4 3 2 4 3 3 79 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 89 

3 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 3 80 

4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 92 

4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 86 

4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 4 1 87 

3 3 3 4 3 3 3 3 1 3 3 1 71 

4 3 4 4 4 4 4 3 2 3 3 2 87 

4 3 3 4 3 3 4 3 2 4 3 2 82 

2 2 4 3 3 2 2 3 1 3 3 2 62 

3 4 4 4 2 3 4 3 3 4 2 1 71 

4 4 4 4 4 4 4 4 1 3 3 1 87 

4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 85 

 

 

 

 

 

 

 



SKOR ASPEK KESESUAIAN PERAN-PERAN DALAM PERNIKAHAN 

 

R/I 21 25 29 42 TS 

1 4 4 3 3 14 

2 4 3 4 3 14 

3 4 3 4 4 15 

4 4 3 4 4 15 

5 4 3 3 3 13 

6 4 4 4 4 16 

7 3 3 3 3 12 

8 3 3 3 3 12 

9 3 3 3 3 12 

10 2 2 2 2 8 

11 4 3 3 3 13 

12 4 4 4 3 15 

13 4 4 4 4 16 

14 4 4 4 4 16 

15 4 4 3 3 14 

16 4 4 2 3 13 

17 4 3 4 3 14 

18 4 4 4 4 16 

19 3 3 3 4 13 

20 4 4 4 4 16 

21 4 4 4 4 16 

22 4 4 3 3 14 

23 1 4 3 4 12 

24 4 3 3 4 14 

25 4 4 4 4 16 

26 2 3 3 2 10 

27 4 4 3 4 15 

28 4 3 4 4 15 

29 3 3 2 3 11 

30 3 2 2 2 9 

31 4 4 3 4 15 

32 4 4 3 3 14 

 

 

 

 

 



 

SKOR ASPEK KEUANGAN KELUARGA 

 

R/I 14 24 30 35 41 46 TS 

1 3 3 4 2 3 3 18 

2 4 4 4 3 3 3 21 

3 3 4 4 4 4 3 22 

4 3 4 4 3 3 3 20 

5 3 4 3 3 3 3 19 

6 4 4 4 4 4 4 24 

7 3 3 3 3 3 3 18 

8 3 2 4 2 3 3 17 

9 3 3 4 3 3 3 19 

10 2 2 3 2 3 2 14 

11 3 4 4 3 4 4 22 

12 3 3 4 3 3 3 19 

13 4 4 4 4 3 4 23 

14 4 4 4 4 3 4 23 

15 4 4 4 4 4 4 24 

16 3 3 3 3 3 3 18 

17 3 3 4 3 3 3 19 

18 3 4 4 4 3 3 21 

19 3 4 3 3 2 3 18 

20 3 4 4 3 3 3 20 

21 3 4 4 4 4 4 23 

22 3 3 3 3 4 4 20 

23 4 4 4 4 1 4 21 

24 3 3 3 3 3 3 18 

25 4 4 4 4 4 4 24 

26 1 4 3 3 2 1 14 

27 4 4 4 4 4 4 24 

28 3 4 3 3 3 3 19 

29 3 3 3 3 3 3 18 

30 4 4 4 4 3 3 22 

31 4 3 4 3 4 4 22 

32 3 3 4 4 3 3 20 

 

 

 

 



 

SKOR ASPEK KELUARGA PASANGAN 

 

R/I 32 43 47 TS 

1 4 3 2 9 

2 4 4 4 12 

3 4 3 2 9 

4 4 3 1 8 

5 3 3 3 9 

6 4 4 4 12 

7 3 2 2 7 

8 2 2 3 7 

9 4 2 2 8 

10 3 2 2 7 

11 4 3 2 9 

12 3 2 2 7 

13 4 2 2 8 

14 3 3 4 10 

15 4 2 2 8 

16 4 2 2 8 

17 3 3 3 9 

18 4 4 4 12 

19 2 2 3 7 

20 4 3 2 9 

21 3 3 4 10 

22 4 3 3 10 

23 4 4 4 12 

24 2 3 3 8 

25 4 2 3 9 

26 4 2 3 9 

27 4 4 4 12 

28 2 3 2 7 

29 4 3 2 9 

30 4 3 3 10 

31 4 2 3 9 

32 4 3 3 10 

 

 

 

 



 

SKOR ASPEK AKTIVITAS REKREASI 

 

R/I 9 34 48 TS 

1 3 3 4 10 

2 2 2 4 8 

3 3 3 3 9 

4 3 2 4 9 

5 3 3 3 9 

6 4 4 4 12 

7 2 3 2 7 

8 3 3 3 9 

9 3 3 3 9 

10 2 2 2 6 

11 3 3 4 10 

12 3 3 3 9 

13 3 3 4 10 

14 3 4 3 10 

15 3 3 3 9 

16 2 2 4 8 

17 3 3 3 9 

18 2 3 4 9 

19 2 3 4 9 

20 4 3 3 10 

21 2 3 4 9 

22 3 3 4 10 

23 4 4 1 9 

24 2 3 4 9 

25 3 4 4 11 

26 2 4 4 10 

27 3 4 4 11 

28 3 2 4 9 

29 3 1 3 7 

30 2 3 4 9 

31 3 3 4 10 

32 2 3 4 9 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN VI 

SKOR ATTACHMENT STYLE 

R\I 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

2 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

3 4 3 2 2 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 

4 2 3 3 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 

5 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 3 

6 4 4 2 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

7 3 3 2 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 

8 2 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 

9 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

10 1 1 1 2 2 3 2 2 2 2 2 1 1 2 1 2 

11 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 

12 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 

13 2 3 2 3 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 3 

14 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 2 

15 4 2 2 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 

16 2 3 1 3 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 

17 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 

18 4 3 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

19 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 

20 4 4 1 4 4 4 4 4 3 4 3 2 2 3 3 3 

21 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

22 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

23 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

24 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

25 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

26 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 1 

27 3 2 1 4 3 3 4 4 4 2 4 3 2 4 4 4 

28 3 3 2 4 3 4 4 4 4 3 2 4 3 3 3 3 

29 2 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 

30 3 3 2 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 1 

31 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

32 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 

 

 

 

 



 

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 

3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 

3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 

3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 

4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 

2 2 1 2 2 2 1 1 2 1 1 1 1 

4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 

3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 

3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 

4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 

4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 

4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 2 2 

4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 2 

4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 

3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 2 3 2 4 3 2 3 3 

3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 

3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 

4 3 4 4 3 3 3 2 3 2 2 2 3 

4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 3 

 

 

 

 

 

 



 

 

30 31 32 33 34 35 36 37 38 

4 4 4 4 4 3 3 3 3 

4 3 4 4 4 4 3 3 4 

3 3 4 3 4 4 3 3 3 

4 4 4 3 3 4 3 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 2 3 

3 3 2 2 3 2 2 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 2 3 

1 1 2 1 2 2 1 3 3 

3 3 4 3 3 3 3 2 3 

3 3 4 3 4 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 2 3 3 4 

3 3 4 4 4 4 3 3 4 

4 4 4 4 3 3 3 4 4 

3 3 3 2 2 3 2 3 3 

3 3 3 3 3 3 4 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 3 3 3 3 4 3 3 

3 4 4 4 4 4 3 2 4 

4 4 4 4 4 3 4 3 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 

4 3 4 4 4 4 4 3 4 

3 3 3 3 2 3 3 3 2 

2 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 2 3 3 3 4 3 4 3 

2 3 2 3 3 3 2 2 3 

2 3 3 4 2 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 3 4 4 4 4 4 4 4 

 

 

 

 

 



 

SKOR DIMENSI KEPERCAYAAN 

R/I 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 TS 

1 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 63 

2 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 71 

3 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 65 

4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 69 

5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 

6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 76 

7 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 52 

8 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 53 

9 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 58 

10 1 2 3 2 2 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 1 3 33 

11 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 63 

12 3 4 4 4 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 62 

13 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 64 

14 3 3 4 4 4 3 4 2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 67 

15 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 69 

16 3 3 2 3 3 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 52 

17 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 61 

18 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75 

19 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 72 

20 4 4 4 4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 66 

21 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 74 

22 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 

23 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 65 

24 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 70 

25 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 74 

26 3 3 3 3 2 2 3 1 2 2 3 2 3 3 3 3 2 3 2 48 

27 2 4 3 4 2 3 4 4 4 4 2 2 3 3 2 4 4 4 4 62 

28 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 63 

29 2 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 44 

30 3 3 3 4 4 4 2 1 3 4 3 2 2 2 2 3 2 3 3 53 

31 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 74 

32 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 68 

                 MEDIA

N 

 64 

 

 

 

 

 



 

SKOR DIMENSI KENYAMANAN 

R/I 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 TS 

1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 61 

2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 71 

3 4 2 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 63 

4 2 3 2 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 64 

5 4 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 59 

6 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 72 

7 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 50 

8 2 2 2 2 3 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 2 3 46 

9 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 2 59 

10 1 1 2 2 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 2 3 29 

11 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 58 

12 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 56 

13 2 2 2 4 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 2 3 57 

14 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 65 

15 4 2 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 69 

16 2 1 2 2 2 3 2 3 4 4 3 3 4 2 2 3 2 3 3 50 

17 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 63 

18 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 72 

19 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 68 

20 4 1 4 4 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 2 4 4 4 2 62 

21 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 71 

22 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 55 

23 4 1 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 62 

24 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 73 

25 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 71 

26 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 56 

27 3 1 3 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 64 

28 3 2 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 4 58 

29 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 53 

30 3 2 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 61 

31 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 75 

32 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 69 

                 MEDIAN  62 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN VII 

DATA PENUNJANG 

 

GAMBARAN RESPONDEN 

• Usia 

Usia  Jumlah  Persentase  

25 8 25 % 

26 2 6,2 % 

27 7 21,8 % 

28 2 6,2 % 

29 7 21,8 % 

30 1 3,1 % 

31 2 6,2 % 

32 2 6,2 % 

33 1 3,1 % 

Total  32 100 % 

 
 

• Pendidikan  

Pendidikan  Jumlah  Persentase  

SMU 8 25 % 

D3 1 3,1 % 

S1 23 71,8 % 

Total 32 100 % 

 

 

• Usia Suami 

Usia  Jumlah  Persentase  

26 2 6,2 % 

27 1 3,1 % 

28 6 18,7 % 

29 3 9,3 % 

30 5 15,6 % 

31 3 9,3 % 

33 1 3,1 % 

34 2 6,2 % 

35 1 3,1 % 



36 1 3,1 % 

39 2 6,2 % 

42 1 3,1 %  

50 1 3,1 % 

Total  32 100 % 

 
 

• Pendidikan Suami 

Pendidikan  Jumlah  Persentase  

SMP 1 3,1 % 

SMU 5 15,6 % 

S! 21 65,6 % 

S2 5 15,6 % 

Total 32 100 % 

 
 

• Pekerjaan Suami 

Pekerjaan  Jumlah  Persentase  

Dokter  3 9,1 % 

Karyawan Swasta 8 25 % 

Konsultan  1 3,1 % 

Pegawai Negeri 1 3,1 % 

Wiraswasta 19 59,3 % 

Total 32 100 % 

 

 

• Lama pacaran 

Lama pacaran Jumlah  Persentase 

5 bulan 1 3,1 % 

8 bulan  1 3,1 % 

9 bulan 2 6,2 % 

1 tahun 12 37,5 % 

1,5 tahun 1 3,1 % 

2 tahun 11 34,3 % 

4 tahun 2 6,2 % 

5 tahun 1 3,1 % 

6 tahun 1 3,1 % 

Total  32 100 % 

 

• Selain suami, di rumah tinggal bersama: 

Tinggal bersama Jumlah  Persentase  

Mertua  1 12,5 % 

Orang tua 4 50 % 



Saudara ipar 2 25 % 

Saudara kandung 1 12,5 % 

Total  8 100 % 

 

 

• Perasaan responden dengan keberadaan orang lain selain suami 

Perasaan  Jumlah  Persentase 

Cukup membantu 1 12,5 % 

Kurang nyaman 1 12,5 % 

Terkekang  1 12,5 % 

Tidak terganggu 5 62,5 % 

Total  8 100 % 

 
 

 

• Menikah atas pilihan: 

Menikah pilihan Jumlah  Persentase  

Orang tua  1 3,1 % 

Sendiri 31 96,9 % 

Total 32 100 % 

 

 

 

• Alasan menikah 

Alasan menikah Jumlah  Persentase  

Membentuk rumah 

tangga 

18 56,3 % 

Mengembangkan 

hubungan yang lebih 

dalam dan berarti dengan 

orang yang dicintai 

13 40,6 % 

Perintah orang tua 

walaupun saya belum 

siap  

1 3,1 % 

Total  32 100 % 

 

 

• Apakah mendapat restu dari orang tua 

Restu orang tua Jumlah Persentase 

Ya 32 100 % 

Tidak 0 0 

Total 32 100 % 

 



 

 

• Apakah mendapat restu dari mertua 

Restu mertua Jumlah  Persentase  

Ya 32 100 % 

Tidak  0 0 

Total 32 100 % 

 

• Rata-rata komunikasi dalam sehari dengan suami 

Rata-rata komunikasi Jumlah  Persentase  

Cukup  25 78,1 

Lebih dari cukup 7 21,9 % 

Total 32 100 % 

 

 

• Hal-hal yang biasa dibahas dengan suami pada saat berkomunikasi 

Hal yang dibahas Jumlah  Persentase  

Anak 11 34,4 % 

Kondisi rumah tangga 10 31,3 % 

Pekerjaan  9 28,1 % 

Teman  2 6,2 % 

Total 32 100 % 

 

 

• Perasaan terhadap keluarga suami 

Perasaan  Jumlah  Persentase  

Ingin selalu dekat 10 31,3 % 

Jarang bertemu karena 

banyak kegiatan 

17 53,1 % 

Tidak bertemu bila tidak 

ada keperluan 

5 15,6 % 

Total  32 100 % 

 

• Peran suami pada saat-saat sulit 

Peran suami Jumlah  Persentase 

Memberi dukungan dan 

pengertian 

20 62,5 % 

Memberi kesempatan 

untuk menyelesaikan 

sendiri 

6 18,75 % 

Membiarkan dulu baru 

membantu 

6 18,75 % 



Total 32 100 % 

 
 

• Apakah pernah ditolak oleh suami 

Pernah ditolak suami  Jumlah Persentase 

Pernah  14 43,8 % 

Tidak pernah 18 56,2 % 

Total 32 100 % 

 

 

• Perasaan sewaktu ditolak suami 

Perasaan  Jumlah Persentase 

Kecewa  4 28,6 % 

Kesal 3 21,4 % 

Mencari tahu 

penyebabnya 

1 7,1 % 

Sedih  5 35,7 % 

Stress 1 7,1 % 

Total 14 100 % 

 
 

• Derajat kepercayaan terhadap suami 

Derajat kepercayaan Jumlah Persentase 

Ragu-ragu 1 3,1 % 

Sangat percaya 31 96,9 % 

Total 32 100 % 

  
 

 

• Memberi kepercayaan pada suami dalam hal 

Percaya dalam hal Jumlah Persentase  

Kesetiaan  14 43,8 % 

Keuangan 17 53,1 % 

Masalah pribadi 1 3,1 % 

Total 32 100 % 

 
 

• Derajat kenyamanan terhadap suami 

Derajat kenyamanan Jumlah  Persentase 

Ragu-ragu 1 3,1 % 

Sangat nyaman 31 96,9 % 

Total 32 100 % 

 



 

 

• Merasa nyaman terhadap suami dalam hal 

Nyaman dalam hal  Jumlah  Persentase 

Kasih sayang 13 40,6 % 

Perasan dihargai 3 9,4 %  

Perhatian  14 43,8 % 

Rasa diterima 2 6,2 % 

Total  32 100 % 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


